



快报联合梅园新村街道办公益相亲会,3000多人现场寻姻缘

大龄青年说慢慢来,父母急得不得了



4月26日,现代快报欢乐社区行联合玄武区梅园新村街道,在明故宫广场举办“缘来有你”公益相亲会。活动不仅吸引了许多80后、90后单身男女参与,50后、60后爸爸妈妈们也赶来为子女当“参谋”。活动参与人数超过3000人。

现代快报记者 吴頔 仲茜 郝多 孙羽霖 钟晓敏/文 施向辉/摄



活动现场

读者在信息栏前认真记录,寻找有缘人

家长着急,替孩子来报名

为了举办这次相亲活动,玄武区梅园新村街道发动50多家驻街道单位的妇联、工会组织,提前半个月开始进行报名、统计工作。现代快报也开通快报热线96060,接受单身男女报名。

4月26日下午两点,“缘来有你”大型广场公益相亲活动拉开帷幕。200多名报名者的信息被制作成表格,张贴在明故宫广场东西两边。两排百米长的信息栏前,很多市民驻足寻找心仪的对象,其中大多数是替孩子来“看看”的父母,戴着老花镜很认真地在本子上记录信息单上的姓名、电话等信息。随着现场报名人数增加,又临时增加了一排50米信息栏。

“孩子不好意思,只好我替她来报名。”头发花白的王阿姨带着女儿的身份证、学历证、工作证等,现场报名、填表。“女儿30岁出头了还没对象,她自己倒是不着急,说慢慢来,我和她爸都急死了。”

“90后”年纪还轻,父母也开始为他们的婚姻大事操心了。一位家住附近的阿姨告诉记者,她儿子是1990年的,还在读研究生,“现在都说找对象难,我先来看看,帮他参谋参谋。”

“哎,是你啊!”“你也来啦!”现场有两位阿姨高兴地聊起来。原来,她们的孩子是小学同学。其中一位阿姨告诉现代快报记者,她儿子今年28岁了,“他相了四五次亲,他都不满意。我家一直订现代快报,相信快报,这次肯定要来看看,说不定就能遇到好姑娘呢。”

单身男女参加互动游戏

姑娘小伙有默契,连赢两场游戏

在广场中央舞台上,梅园新村街道还为来现场的单身男女组织了互动游戏环节。“邀请你心仪的女生上来做游戏吧。”主持人话音刚落,就有小伙子行动起来。

社区的阿姨们设计了“瞎子背瘸子”游戏,测试姑娘小伙的默契度。小伙蒙上红纱巾当“瞎子”,背着的姑娘扮“瘸子”。姑娘为小伙指路,一路要踩爆气球,绕过路障,捡起地上的玫瑰,再折回。台上,宗龙(网名)和心动女生小娟配合得相当默契,第一个完成任务。在“顶气球”游戏中,小娟和宗龙抛开羞涩,合力“打败”6对竞争对手,冲过终点后,两人击掌庆祝。

“怎么会配合得这么好?”主持人提问。小娟说,因为宗龙“很听话,动作也蛮快的”。宗龙笑着夸小娟指挥得好,还“坦白”和小娟前两天就认识了。

1993年的小娟和1989年的宗龙都是山东济南人,他们有一个共同的朋友在南京。前两天,小娟来南京找朋友玩,第一次见到宗龙。两人一见如故。“是朋友推荐我们来玩玩的。”宗龙坦率地说,“小娟是我喜欢的类型,希望能多一点了解。”台上的游戏参与者与台上的观众都祝福他们“在一起”。



他/她想找什么样的另一半

学历高/ 韩青1986年出生,安徽蚌埠人,扎根南京有6年多了,现在做的是礼品制作及销售方面的工作。韩青说,自己是本科学历,想找一个至少是本科学历的姑娘,这样才聊得来。“不介意对方学历比我高”,韩青认为,文化层次决定个人素养。
合眼缘/ 85后姑娘绿萝(网名)俏丽活泼,她的闺蜜木偶(网名)则给人温婉的感觉。木偶说,自己最看重“感觉”。绿萝为好姐妹做补充:“要合她眼缘的,还要对她好的,关键是6个字‘合眼缘、处得来’。”从事HR工作的绿萝挺会总结。她坦言,这也是自己择偶时最看重的。

希望孩子找到什么样的另一半

真心最重要/ 侯阿姨的儿子本科学历,在一家知名企业做网络系统维护工作,今年31岁。记者问侯阿姨想找什么样的儿媳妇?她笑着说,“关键是两人情投意合,对方都是真心实意的。我抄了几个姑娘的信息,能不能成还得看缘分。”
有真本事最重要/ 陆阿姨的女儿从事外贸工作,今年30岁。陆阿姨从去年开始就经常跑相亲会。她说,自己曾是单位里的红娘,不过现在帮女儿找个合适的对象还挺难。陆阿姨说,在她眼中,女婿有真本事最重要。“物质基础固然重要,但人不能要求太高。年轻人眼光应该放长远。”



A 快报律师团

来自钟山明镜律师事务所、北京盈科(南京)律师事务所、江苏共盈律师事务所的5位律师一入座,就有不少市民过来咨询。

王女士说,丈夫有婚外情,通过转账方式给第三者汇了40万元。第三者称钱是王女士丈夫自愿送给她的,不愿返还。“这40万元是夫妻共同财产,数额巨大应由夫妻双方协商处理,任何一方都无权单独处分。”钟山明镜律师事务所律师许辉认为,王女士丈夫的行为,损害了王女士的合法权益,应认定其赠与无效。王女士可向法院起诉,要求第三者返还。

B 快报易购

很多读者逛相亲会时,也不忘“淘实惠”。家住澳丽嘉园的陈女士买了响水大米,还推荐邻居一起买。她告诉记者,之前她从快报易购网上商城买过响水大米,口感很好。

C 维修服务

磨刀、抢剪子的苏仕银师傅提前两小时就到活动现场给大家磨刀了,很多市民要求记者“一定要好好表扬他”。还有读者称赞梅秀山师傅技术好,“什么坏伞在他手上都能修好”。

南京工程高等职业学校团委副书记刘庆海带了10名学生来到现场义务服务,他帮大家修电脑,学生们给大家贴膜。

D 义诊

这次,快报还邀请了解放军第454医院专家诊疗中心、兰园社区卫生服务中心、南京科大医院等专家为大家提供义诊服务。

E 贵金属理财标杆“建行金”

建设银行的理财师也来到了活动现场,并向大家介绍了“建行金”婚庆系列黄金产品,如并蒂成双、同生同福、龙凤金簪、龙凤聚福、幸福好日子、福钱、富贵有余金钱等。

建行作为国内首家拥有自主品牌且是唯一一家以银行品牌命名实物黄金的商业银行,具有较强的产品优势。“建行金”产品的原料金品质高,均来自于上海黄金交易所指定金库,含量高达99.99%,有100余种款式,在重量上有2克到2000克共20多个规格可选。尤其是2014年推出的马年实物黄金产品,3克重的金马送福;8克重的骏马献宝;15克重的立马迎财;更有寓意迈着稳健的步伐走向成功的“百福马”,仅这一款就有50、100、200、500、1000、2000、5000克等多种规格。

新生毛发种植 | JP 성형외과

新生权威专家联袂出击

中韩植发技术交流峰会

暨新生TDDP植发体系感恩体验月

2014年4月19日,由亚洲植发知名品牌新生毛发种植与韩国JP整形外科共同主办的“中韩植发技术交流峰会暨新生TDDP植发体系感恩体验月”活动日前已圆满落幕!新生TDDP植发体系得到韩国专家高度认可,感恩体验活动正在进行中……

新生TDDP植发体系感恩体验活动正在进行中…… 时间:2014.4.20-5.20

<p>体验新生TDDP植发体系 8折(含术前3项)</p> <p>其他种植项目一律7折</p> <p>大札一</p>	<p>免 专家挂号费 专家会诊费 毛囊检测费</p> <p>大札二</p>	<p>新生权威植发专家 亲临现场诊断 量身定制方案</p> <p>大札三</p>
--	---	--

植发项目: 头发种植/眉毛种植/睫毛种植/美人尖种植/比基尼种植/胡须种植/鬓角种植/发际线调整等

新生毛发种植 HAIR FOLLICLE TRANSPLANTATION

植发热线: 400-666-7272

南京市鼓楼区新门口18号 网址: WWW.HDMFZZ.COM